

Rozkaz zněl zlikvidovat všechny. Po sítích se šíří video s doznáním ruských žoldnéřů k vraždám dětí


 [novinky.cz/clanek/zahranicni-evropa-rozkaz-znel-zlikvidovat-vsechny-po-sitich-se-siri-video-s-doznanim-ruskych-zoldneru-k-vrazdam-deti-40428906](https://www.novinky.cz/clanek/zahranicni-evropa-rozkaz-znel-zlikvidovat-vsechny-po-sitich-se-siri-video-s-doznanim-ruskych-zoldneru-k-vrazdam-deti-40428906)



Azamat Uldarov a Alexej Savičev, omilostnění ruským prezidentem Vladimírem Putinem výnosy z loňského srpna a září, byli povýšeni do řad velitelů a nyní se nacházejí v Rusku, napsal list Ukrajině pravda na svém webu.

Oba muži vypověděli zakladateli Gulagu.net Vladimíru Osečkinovi podrobnosti o zastřelení desítek ukrajinských dětí a dospívajících, jakož i o vyhození padesátky raněných zajatců do povětří. „Tato doznání nejsou potvrzena z jiných zdrojů,“ upozornil server Meduza.

Uldarov na kameru řekl, že „střelil pětiletou holčičku do hlavy“, když jednotka dobývala Soledar a Bachmut. „Kvičí, je to malé dítě, chápeš. Střelil jsem pěti- nebo šestiletou dívku a dorazil ji,“ dodal.

A  #Wagner fighter: “The girl was 5 or 6. I shot her in the head... We had the orders: no one can leave #Bachmut... The order chain was “Eismann” - “Kite” - and then Prigozhin himself”. #RussianArmy #RussianWarCrimes #RussiaIsATerroristState #StandWithUkraine pic.twitter.com/8Lz5loxBV5

— olexander scherba  (@olex_scherba) [April 17, 2023](#)

„Touto rukou jsem plnil rozkaz, zabil děti. Chápeš, na rozkaz. Dávali nám rozkaz vše vyčistit a všechny zlikvidovat. Šli jsme a všechny jsme zabíjeli – ženy, muže, důchodce i děti, a to i malé, pětileté,“ prohlásil.

Rozkaz vyčistit Bachmut a nikoho nešetřit podle bývalých žoldnéřů zazněl přímo od šéfa wagnerovců Jevgenije Prigožina.

Ještě horší věci v Soledaru

Ještě horší věci se podle trestance odehrávaly v Soledaru, dobytém v lednu. Uldarov také vyprávěl, že v březnu „vyčistil“ sklep devítipodlažní budovy v Bachmutu, kde se skrývalo 300–400 lidí,

včetně čtyř desítek dětí. Vzhledem k rozkazu „neměl na výběr“.

„Civilisté vycházeli (z krytu). Měli jsme rozkaz, abychom všechny od 15 let a starší hned beze slova zastřelili. Zastřelili jsme 20–24 lidí, z nichž asi deset bylo ve věku 15–17 let,“ řekl Savičev. Na otázku, kolik neozbrojených Ukrajinců zabili, odpověděl, že patnáctileté Ukrajince je „těžké označit za pokojné civilisty“.

Dva zajatí Wagnerovci popsali hrůzy z fronty.

Evropa

Gulagu.net pomohla několika ruským vojákům uniknout z bojiště a z Ruska, ale tuto činnost pozastavila poté, co se ukázalo, že jeden ze zběhů, kterému pomohla, se podílel na válečných zločinech.



Video trvá 77 minut. Ani jeden z okupantů neřekl, že lituje zločinů, kterých se dopustil na Ukrajině, napsala Ukrajinska pravda.

Uldarov se také přiznal, že wagnerovci neberou zajatce a všechny vzdávající se ukrajinské vojáky zabíjejí, a to hlavně podříznutím hrdla nožem, což také natáčejí na videa. Občas ale Prigožin nařídil ubít zajatce kladivem. „Je to strašný člověk,“ dodal Uldarov. Nicméně prohlásil, že by se rád vrátil na frontu a do boje.

Rozsudek kladivem do hlavy. Wagnerovci zavraždili dalšího dezertéra a video dali na internet

Válka na Ukrajině

